
FEDERACIÓN COLOMBIANA DE FÚTBOL 
DIVISIÓN AFICIONADA DEL FÚTBOL COLOMBIANO 

“DIFUTBOL” 
 

CAMPEONATO NACIONAL CATEGORIA SUB 15 
RESOLUCION NO 024 

Mayo 15 de 2019 
 

El Comité Disciplinario de Campeonatos de Difutbol, debidamente facultado por el           
Acuerdo No.025 de 2012 por medio del cual se adopta el Código Disciplinario Único de la                
Federación Colombiana de Fútbol y la Resolución 021 -18 Reglamento de Campeonatos            
Nacionales Interclubes 2019, procede a tomar medidas disciplinarias con base en los            
siguientes:  
 
                                                             ​H EC H O S: 
La Comisión de Disciplina avoco conocimiento de las siguientes novedades disciplinarias:  

1º. Informe Arbitral partido ​REAL SOCIEDAD VS DEPORTIVO PEREIRA 
2º,. Informe Arbitral partido ​FAIR PLAY VS ATLETICO HUILA 
3º,. Informe Arbitral partido ​PROFESIONALES FC VS MANIZALES FC 
4º. Recurso de reposición del club ​ONCE CALDAS 
5º. Informe Arbitral partido ​CARLOS ABELLA VS JAGUARES 
6º. Informe Arbitral partido ​ECOPETROL VS FUNDEPART FC 
7º. Informe Arbitral partido ​ATLETICO IBAGUE VS DEPORTIVO META 
8º. Que jugada la tercera fecha de los grupos 1-3-4.14-21-22 y la segunda de los grupos 15-16-17- 
18-19- la primera de los grupos 13-25-26-  fueron expulsados los siguientes jugadores:  
 
Que esta comisión reviso cada uno de los casos y  
 

   R E S U E L V E: 
ARTICULO PRIMERO​: Informe Arbitral partido ​REAL SOCIEDAD VS DEPORTIVO PEREIRA 
DECISION DISCIPLINARIA. CLUB REAL SOCIEDAD, ​perdida del partido contra el club ​DEPORTIVO 
PEREIRA​, por infracción del articulo 83 literal h, del Código Disciplinario 
CONDUCTA​. Por factores de los cuales son responsables los dirigentes del club ​REAL SOCIEDAD​, el 
partido programado NO puedo realizarse.  Los clubes participantes deben disponer de una cancha 
alterna, conforme lo dispone el artículo 10 del Reglamento General de Campeonato. 
Se advierte al club REAL SOCIEDAD, que en caso de reincidir en esta infracción serán expulsados 
del Campeonato. 
 
ARTICULO SEGUNDO​.  Informe Arbitral partido ​FAIR PLAY VS ATLETICO HUILA 
DECISION DISCIPLINARIA. ATLETICO HUILA ​perdida del partido contra el club ​DEPORTIVO FAIR 
PLAY​, por infracción del articulo 83 literal h, del Código Disciplinario. 
CONDUCTA. EL CLUB ATLETICO HUILA NO​ se presentó en la cancha a la hora programada 
oficialmente. 
Se advierte al club ​ATLETICO HUILA​, que en caso de reincidir en esta infracción serán expulsados 
del Campeonato  
 
ARTICULO TERCERO:​ Informe Arbitral partido ​PROFESIONALES FC VS MANIZALES FC 
DECISION DISCIPLINARIA. MANIZALES FC ​perdida del partido contra el club ​DEPORTIVO 
PROFESIONALES FC​, por infracción del articulo 83 literal h, del Código Disciplinario. 
CONDUCTA. EL CLUB MANIZALES.  NO​ se presentó en la cancha a la hora programada 
oficialmente. 
Se advierte al club ​MANIZALES FC​, que en caso de reincidir en esta infracción serán expulsados del 
Campeonato  
 
ARTICULO CUARTO:  ​Recurso de reposición del club ​ONCE CALDAS 
DECISION DISCIPLINARIA, ​Revisado el informe del árbitro y posterior aclaración del mismo, se 
modifica la sanción impuesta al señor ​JAIME ANDRES YEPES MONTOYA, D.T. DEL CLUB ONCE 
CALDAS,​ en efecto se rebaja a una fecha. 
 
 
 
 
ARTICULO QUINTO​:   Informe Arbitral partido ​CARLOS ABELLA VS JAGUARES 
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DECISION DISCIPLINARIA, CLUB JAGUARES, ​llamado de atención por el mal comportamiento de 
algunos acompañantes en contra del grupo arbitral  
 
ARTICULO SEXTO​:   Informe Arbitral partido ​ECOPETROL VS FUNDEPART FC 
DECISION DISCIPLINARIOA CLUB ECOPETROL ​llamado de atención peor infracción del artículo 10 
del Reglamento de Campeonato. 
CONDUCTA: No dispuso de camerinos para los árbitros. – 
 
ARTICULO SEPTIMO​:  Informe Arbitral partido ​ATLETICO IBAGUE VS DEPORTIVO META 
DECISION DISCIPLINARIO.​ Llamado de atención al club ​DEPORTIVBO META,​ por no presentar 
balones reglamentarios articulo 56 Reglamento General de Campeonato  
 

ARTICULO OCTAVO: ​Las tarjetas amarillas deben revisarlas en página. Recuerden que el            
artículo 58, ITEM 4 del Código Disciplinario de la Federación Colombiana de Futbol             
estipula, que la Acumulación de Tres (3) tarjetas da un partido de suspensión automático.              
- 
 
ARTICULO NOVENA:​ sancionar con los siguientes partidos, a los jugadores que relacionamos a 
continuación jugada la tercera fecha de los grupos 1-3-4.14-21-22 y la segunda de los grupos 
15-16-17- 18-19-  y primera de los grupos 13-25-26  realizada los días 11 y 12 de mayo de 2019.:  
 
GRUPO-1-15 
2844653 ATL. NACIONAL - DIV 

INFERIORES 
ARIAS HENAO, JUAN JOSE 
Conducta antideportiva 

1 partido  

 

GRUPO -4-15 
3707675 LA CANTERA F. GOMEZ BOHORQUEZ, MIGUEL ANGEL 

 Conducta antideportiva 
1 partido  

GRUPO-6-15 

4608771 
C. D. FORTALEZA 
MANIZALES 

VARGAS JIMENEZ, JUAN FERNANDO 
Cuerpo técnico  2 partidos  

 

GRUPO-13-15 
3831890 BARCELONITAS F.C POSADA CAICEDO, JOSE DANIEL 

Retardar reanudación del juego 
1 partido  

GRUPO-14-15 
4974524 ESTRELLAS DEL 

FUTURO 
MORALES MARQUEZ, MILLER MANUEL 
Entrenador 
Conducta inadecauda 

2 partidos   

3531996 ESTRELLAS DEL 
FUTURO 

ARENAS MORA, PEDRO NEL 
Entrenador 
Conducta antideportiva 

3 partidos   

GRUPO-15-15 
4599558 FAIR PLAY GARRIDO RIOS, JUAN PABLO 

Conducta violenta 
2 partidos  

3818562 EQUIDAD SEGUROS ESCOBAR LOPEZ, ANDREW 
Conducta violenta 

2 partidos 

 

 

 

 

 

 

GRUPO-16-15 
3023292 LA TIENDA ROJA E.U MALAGON GUACANEME, TIYI ALEJANDRO 

Entrenador 
2 partidos  
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Conducta inadecuada 

GRUPO-17-15 
5022515 TALENTOS F. C. DAZA CASTRO, CRISTIAN ANTONIO 

Entrenador 
Conducta inadecuada 

4 partidos    

GRUPO-SUB.19-15 
4571385 CD. CARLOS ABELLA CALDERON CALDERON, HERMES DAVID 

Conducta violenta  
2 partidos  

3720196 JAGUARES VALENCIA ROMERO, ANDRES FELIPE 
Conducta violenta 

2 partidos  

 

GRUPO-22-15 
4533762 VERONA FC ACOSTA VELA, DAVID FELIPE 

Conducta antideportiva 
1 partido    

 

GRUPO-25-15 
5027945 ALTOS DE PLAN PAREJO 

F.C 
JIMENEZ RAMOS, BRAYAN 
Juego brusco grave 

1 partido    

GRUPO-26-15 
277998
2 

ATLETICO CARTAGENA SANCHEZ MESINO, JOLSEN 
Conducta antideportiva 

1 partido   

ARTICULO DECIMO la presente resolución se fijará por edicto en Cartelera de Difutbol por 

 el termino de tres (3) días.  

 
Comuníquese, publíquese y cúmplase. Dada en Bogotá a los quince (15) días de mes de mayo de 2019. 

  

                                                        COMISION DE DISCIPLINA  

 

 

FDO  

 

GABRIEL ANTONIO HERRERA                                  DARIO RAMIREZ SERNA  

 
 


